
ЗВІТ 
про періодичне відстеження результативності наказу Міністерства аграрної 

політики та продовольства України від 07.08.2017 № 431
 «Про затвердження Інструкції щодо профілактики та ліквідації 

захворювання тварин на ящур»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 

07.08.2017 № 431 «Про затвердження Інструкції щодо профілактики та 
ліквідації захворювання тварин на ящур», зареєстрований в Міністерстві 
юстиції України 05.09.2017 за № 1087/30955 (далі – наказ), набрання 
чинності відбулось 26.09.2017.

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів.

3. Цілі прийняття акта
Основною метою державного регулювання є заповнення правової 

прогалини у сфері профілактики та боротьби з ящуром, спрямоване на:
максимально можливе зменшення ризиків виникнення та поширення 

ящуру; 
забезпечення стійкого епізоотичного благополуччя в державі і створення 

умов та можливості для безпечного обігу продукції скотарства.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
01.04.2026-30.04.2026.

5. Тип відстеження 
Періодичне відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження результативності
Періодичне відстеження результативності здійснювалось шляхом 

аналізу статистичних даних щорічно, починаючи з дня закінчення заходів з 
повторного відстеження результатів виконання наказу.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.
Вид даних, за допомогою яких здійснювалось відстеження 

результативності, – статистичні.
Для відстеження результативності використовувались дані, отримані за 

результатами перевірок, проведених структурними підрозділами 
Держпродспоживслужби та її територіальними органами.

Проведення відстеження результативності здійснювалося за допомогою 
статистичного методу шляхом обробки статистичної звітності Державної 
служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів.
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 
результативність, а також способи одержання даних

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 
регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

 кількість моніторингових досліджень сільськогосподарських (далі – с/г) 
тварин на ящур;

 кількість випадків захворювання с/г тварин на ящур – наразі відсутні;
 кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, які 

постраждали внаслідок захворювання тварин на ящур, – наразі відсутні;
 кількість неблагополучних пунктів по ящуру – наразі відсутні.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності
Кількісне значення статистичних показників результативності:

Періодичне ПеріодичнеПоказники результативності
2024 рік 2025 рік

кількість моніторингових досліджень с/г 
тварин на ящур (досліджено клінічно, 
серологічно):
великої рогатої худоби (млн досліджень)
дрібної рогатої худоби (млн досліджень)

2,04
0,528

1,87
0,496

Основною стратегією контролю є недопущення завезення на територію 
України сприйнятливих до ящуру тварин та продуктів з них з країн, 
територій, які мають статус стосовно ящуру нижчий, ніж в Україні. Також 
система контролю включає раннє оповіщення, клінічний та лабораторний 
контроль. Щорічно Україна підтверджує статус держави, вільної без 
застосування вакцинації, шляхом надання інформації про вжиті заходи 
контролю до Всесвітньої організації охорони здоров’я тварин (WOAH).

З метою моніторингу ящуру в Україні у 2025 році за кошти державного 
бюджету було проведено 1370 серологічних досліджень великої рогатої 
худоби. 

За період 2025 року державними лікарнями ветеринарної медицини 
проведено 2,37 млн досліджень великої рогатої худоби та дрібної рогатої 
худоби на ящур.

У порівнянні з періодом за 2024 рік у 2025 році зменшена кількість 
моніторингових досліджень на ящур, це пов’язано із значним зменшенням 
поголів’я тварин, а також з унеможливленням проведення профілактичних 
робіт та діагностичних досліджень на територіях областей, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією.
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9. Оцінка результативності регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей 

За результатами аналізу отриманих показників результативності 
регуляторного акта за 2025 рік вважаємо дію акта результативною.

Звіт про періодичне відстеження результативності підготовлено 
Департаментом безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини 
Держпродспоживслужби (01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, тел. 279-48-15).

Голова
Державної служби України
з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів                                          Сергій ТКАЧУК


